
SESSÕES DO PLENÁRIO
2ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 09 de
abril de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO ALEX LIMA (3º VICE-PRESIDENTE)

À  hora  marcada,  na  lista  de  presença,  verificou-se  o  comparecimento  dos
senhores Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel,  Antônio
Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios,
Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão,
Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio
Natal,  Joseildo  Ramos,  Jurandy  Oliveira,  Leur  Lomanto  Junior,  Luciano  Ribeiro,
Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes,
Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal,
Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares,
Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro
Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Soldado  Prisco,  Targino  Machado,  Tom  Araújo,  Vítor
Bonfim, Zé Neto e Zé Raimundo. (58)

O Sr.  PRESIDENTE (Alex Lima):-  Invocando a  proteção de Deus,  declaro
aberta a sessão extraordinária com o objetivo de apreciar a Mensagem de Veto nº
5.617/2017, que veta integralmente o Projeto de Lei nº 21.886 de 2016, de autoria do
deputado Adolfo Viana, que determina a obrigatoriedade de divulgação dos gastos
públicos em eventos culturais; e a Mensagem nº 5.118/2017, que veta parcialmente o
PL n° 20.985/2014, de autoria do deputado Rosemberg Pinto, que dispõe sobre a
proibição e extração do uso do amianto.

Não há expediente a ser anunciado.
Não há manifestação de oradores no Pequeno Expediente.

GRANDE EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Não há orador inscrito.
Horário das Lideranças Partidárias.
Concedo a palavra ao nobre Líder do Governo, da Maioria ou Líder do Bloco

Parlamentar PP/PSB/Podemos para falar ou indicar orador pelo tempo de 12 minutos.
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O Sr. Paulo Rangel:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  da

Minoria ou Líder do Bloco Parlamentar PSDB/PRB/PPS para falar ou indicar orador
pelo tempo de 12 minutos.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  do

Governo, da Maioria ou Líder do PSD para falar ou indicar orador pelo tempo de 11
minutos.

O Sr. Paulo Rangel:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  da

Minoria ou Líder do Bloco Parlamentar MDB/PSC para falar ou indicar orador pelo
tempo de 11 minutos.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Não há orador, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Concedo a palavra ao nobre Líder do Bloco

Parlamentar PSL/PROS para falar ou indicar orador pelo tempo de 11 minutos.
O Sr. Paulo Rangel:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  do

Governo,  da  Maioria  ou  Líder  do  Bloco  Parlamentar  PCdoB/PDT para  falar  ou
indicar orador pelo tempo de 11 minutos.

O Sr. Paulo Rangel:- Não há orador, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Concedo  a  palavra  ao  nobre  Líder  da

Minoria ou Líder do Bloco Parlamentar DEM/PV para falar ou indicar orador pelo
tempo de 11 minutos.

O Sr. Luciano Ribeiro:- Não há orador, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Com a palavra o nobre Líder do Governo,

da Maioria ou Líder do PT para falar ou indicar orador pelo tempo de 12 minutos.
O Sr. Paulo Rangel:- Não há orador, Sr. Presidente.

ORDEM DO DIA

O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Ordem do Dia.
Em discussão o parecer do relator da Comissão de Constituição e Justiça ao

veto integral do governador do estado ao Projeto de Lei nº 21.886/2016, de autoria do
deputado  Adolfo  Viana.  (Pausa)  Em votação.  Os  Srs.  Deputados  que  o  aprovam
permaneçam como estão. (Pausa)

Aprovado o parecer no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça.
Em votação a Mensagem nº 5.117, de procedência do Poder Executivo, que

veta integralmente o Projeto de Lei nº 21.886/2016, de autoria do deputado Adolfo
Viana, que determina a obrigatoriedade de divulgação dos gastos públicos em eventos
culturais.  (Mensagem  disponível  em  http://www.al.ba.gov.br/atividade-
legislativa/proposicoes)
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A votação  é  secreta.  Peço  às  Sr.as  e  Srs.  Deputados  que  compareçam  ao
Plenário  para  a  votação.  A votação  é  secreta,  Sr.as  e  Srs.  Deputados.  Peço  aos
servidores da Casa da área de tecnologia para liberarem os terminais para votação da
Mensagem.

O Sr. Paulo Rangel:- Sr. Presidente, eu gostaria que V. Ex.a  desse o tempo de
25 minutos até que as pessoas cheguem.

O Sr. Zé Neto:- Pela ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Pela ordem o Líder do Governo, deputado

Zé Neto.
O Sr. Zé Neto:- Não, que esses 5 minutos... Eu queria pela ordem para poder

falar ainda sobre o tempo, para não abrir antes dos meus 5 minutos.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Antes de deferir a questão de ordem do

deputado...

O Sr. Paulo Rangel:- Eu pedi o tempo de 25 minutos para votação e V. Ex.a

pode falar.  Agora,  a  questão de ordem, ele  vai  falar  nesse tempo e V. Ex.a  pode
convocar os deputados para virem para a Casa.

O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Deputado  Paulo  Rangel,  a  questão  de
ordem de V. Ex.a é pedindo verificação de quórum?

O Sr. Paulo Rangel:- Não, não, Sr. Presidente, é que V. Ex.a deu tempo para a
votação...

O Sr. PRESIDENTE (Alex lima):- Para contar os 25 minutos?
O Sr. Paulo Rangel:- É, deixa... É um tempo médio, é um tempo mediano. O

deputado Líder do Governo concorda, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Eu defiro a questão de V. Ex.ª apenas para

constar o prazo máximo de 25 minutos para se fazerem presentes os deputados que
estão na Casa. Eu aproveito para convocá-los para virem ao Plenário para iniciar a
votação.  A votação  já  está  iniciada.  Peço  aos  Srs.  Deputados  que  marquem  as
presenças  para  iniciarmos  o  processo  de  votação  do  veto  ao  Projeto  de  Lei  nº
21.886/2016.

O Sr. Paulo Rangel:- Nós orientamos a Bancada do Governo a votar com o
veto do governador, votar sim.

O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Orientação da Bancada do Governo: votar
“sim”.

O Sr. Zé Neto:- Pela ordem, Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Pela ordem, o Líder do Governo, deputado

Zé Neto.

O Sr. Zé Neto:- Srs. Deputados, Sr.as  Deputadas que se encontram na Casa,
estamos solicitando aqui a presença dos Srs. Deputados, Sr.as  Deputadas, para que
possam estar presentes aqui no Plenário da Casa.

Quero orientar a bancada para que votem “sim”.
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O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  Sr.as  Deputadas,  Srs.  Deputados,  na
verdade a votação só pode ser iniciada com a presença de, pelo menos, 32 senhores
deputados.

O Sr.  Zé  Neto:-  Eu  sei,  eu  sei,  eu  sei.  Só  quero...  é  que  o  pessoal  pediu
orientação sobre qual seria o voto. Então, Srs. Deputados que estão na Casa, que
estão presentes na Casa, compareçam aqui ao Plenário da Casa.

Sr. Presidente, queria aproveitar esse momento para fazer uma reflexão breve
sobre  o  que  passamos  no  Brasil  nessa  última  semana.  Muito  especialmente  pela
decisão tomada pelo Supremo Tribunal Federal e também pelo pedido de prisão feito
pelo juiz Moro, antes mesmo de esgotadas as instâncias, contra o presidente Lula, o
nosso Luiz Inácio Lula da Silva.

Sr.  Presidente,  não  é  o  Lula  que  eles  querem prender  apenas,  o  que  eles
querem, em verdade, é dar sequência a um processo de diminuição, de retardamento,
de achincalhamento da nossa soberania nacional, do nosso Brasil. Como sempre foi
até que chegasse ao poder em 2002 pelo voto direto passando a exercê-lo a partir de
2003, o presidente Lula.

E toda essa ofensiva que tem o apoio evidente, infelizmente, da grande mídia
que é empregada dos interesses internacionais e de grande parte da classe média, a
mesma que protagonizou as panelas nas ruas contra Dilma que foi posta para fora do
poder, expulsa do poder de forma ilegítima por conta de pedaladas fiscais, que 15
dias depois da sua saída, por uma decisão do Senado, deixaram de ser – inclusive
nem mais irregularidades são – sequer avaliadas como qualquer situação anômala
dentro da vida fiscal do nosso país.

Os mesmos que foram às ruas com as panelas, também foram às ruas com os
foguetes no dia da prisão do nosso presidente Lula. Infelizmente, essa parte grande da
classe média, aprendeu a lutar para baixo contra os pobres, contra aqueles excluídos e
a  querer  parecer  com  quem  está  em  cima  os  esmagando.  Essa  é  a  trajetória
simplificada da classe média brasileira – boa parte, não digo toda –, sua forma de ver
a política, de ver o país e de ver a nossa soberania.

Espero, Sr. Presidente, que nesta quarta-feira a ministra Rosa Weber tenha a
determinação, que ela própria colocou, de votar favoravelmente, na ação direta de
inconstitucionalidade, que vai encerrar de forma definitiva essa polêmica e trazer o
nosso presidente Lula novamente à liberdade, podendo assim, sonharmos mais uma
vez em ver o Brasil nas mãos de quem realmente ama este país.

Srs. Deputados que se encontram na Casa, peço que compareçam ao plenário,
faltam sete Srs. Deputados e Deputadas, para que possamos com isso votar mais um
veto  que  se  encontra  na  Casa  obstruindo  ou  obstaculando  a  pauta  de  votações,
fazendo com que possamos normalizar as votações de projetos ordinários aqui, na
nossa Casa Legislativa.

Srs. Deputados e deputadas que se encontram nos corredores da Casa, nos seus
gabinetes, que se encontram aqui, no cafezinho, na biblioteca da Casa e em todos os
outros setores, que possam comparecer aqui ao plenário de votação.
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Temos 19 minutos  já,  ainda faltam 19 minutos para vencimento do tempo.
Espero que V. Ex.ªs possam vir dar a frequência necessária, para que possamos seguir
em votação.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  Convido  para  se  fazerem  presente  os
deputados que ainda estão ausentes: deputado Aderbal Fulco Caldas, deputado Adolfo
Viana,  deputado  Alan  Sanches,  presidente  Angelo  Coronel,  deputado  Antônio
Henrique Jr.,  deputado Augusto Castro,  deputado Carlos Geilson,  deputado David
Rios, deputado Eduardo Salles, deputado Euclides Fernandes, deputado Fábio Souto,
deputado  Fabrício  Falcão,  deputada  Fátima  Nunes,  deputado  Heber  Santana,
deputado  Hildécio  Meireles,  deputado  Jânio  Natal,  deputado  José  de  Arimateia,
deputado  Jurandy  Oliveira,  deputado  Leur  Lomanto  Junior,  deputado  Luciano
Ribeiro  –  Líder  da  Oposição  –,  deputado Luciano Simões Filho,  deputada  Luiza
Maia,  deputado  Marcell  Moraes,  deputado  Nelson  Leal,  deputada  Neusa  Cadore,
deputado Pablo Barrozo, deputado Pastor Sargento Isidório, deputado Paulo Câmera,
deputado Pedro Tavares,  deputado Robinho, deputado Rosemberg Pinto,  deputado
Sandro  Régis,  deputado  Sidelvan  Nóbrega,  deputado  Soldado  Prisco,  deputado
Targino Machado, deputado Tom Araújo, deputado Zó.

Quero chamar a atenção das Sr.as  e dos Srs. Deputados de que, para início da
votação,  nós  precisamos  de  pelo  menos  32  deputados  presentes.  Faltam  quatro
deputados para iniciarmos a votação do veto de S. Ex.ª o governador do estado.

Convido os que ainda não estão presentes: deputado Aderbal Caldas, deputado
Adolfo  Viana,  deputado  Alan  Sanches,  deputado  Antônio  Henrique  Jr.,  deputado
Augusto  Castro,  deputado  Carlos  Geilson  –  correligionário  do  pré-candidato  a
governador do estado da Bahia pela oposição, deputado João Gualberto; deputado
David Rios, deputado Eduardo Salles, deputado Euclides Fernandes, deputado Fábio
Souto – do partido do candidato a governador e ex-prefeito de Feira de Santana, José
Ronaldo;  deputada  Fátima  Nunes,  deputado  Heber  Santana,  deputado  Hildécio
Meireles, do MDB – partido do candidato a governador da Oposição, ex-ministro
João Santana...

O Sr. Hildécio Meireles:- Questão de ordem, presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  Questão  de  ordem,  deputado  Hildécio

Meireles. Marque a presença, Excelência. O senhor pediu questão de ordem.
O Sr. Hildécio Meireles:- Eu gostaria... Vou suspender, vou suspender.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Desistiu? Não pode desistir? Eu concedi a

questão de ordem.
O Sr. Adolfo Viana:- Pode desistir.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Só se ele não estiver no Plenário, deputado

Adolfo.
Deputado Hildécio, a questão de ordem só cai se V. Ex.ª sair do Plenário. V.

Ex.ª no Plenário, não cai a sua questão de ordem.
O deputado Hildécio precisa marcar a questão de ordem.
O Sr. Hildécio Meireles:- Eu desisti.
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O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  Eu  já  concedi  a  questão  de  ordem,
deputado Hildécio.

Vou fazer um apelo ao deputado Hildécio.
(O deputado Adolfo Viana fala fora do microfone.)
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- (...) Continuando: deputado Jânio Natal,

deputado José de Arimateia, deputado Eduardo Salles... ele já está presente. Vai ficar
faltando um deputado apenas. (Pausa)

Já há quórum. Vamos iniciar o processo de votação. Sr.as e Srs. Deputados, com
32 presenças já podemos iniciar a votação.

Como o Líder do Governo, deputado Zé Neto, orienta a sua Bancada?
O Sr. Zé Neto:- Votar “sim”.
O Sr.  PRESIDENTE (Alex Lima):-  Orienta  “sim” o Líder  do Governo,  Zé

Neto.
Líder da Oposição, deputado Luciano Ribeiro, como orienta a sua Bancada?
O Sr. Luciano Ribeiro:- Vou passar a palavra ao Líder Adolfo – o projeto é dele

– para orientar a Bancada.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Com a palavra o deputado Adolfo Viana

para orientar a Bancada da Oposição.
O Sr. Adolfo Viana:- Sr. Presidente, esse é um projeto...
Sr. Presidente, som aqui, por favor.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Peço para liberarem o som para o deputado

Adolfo Viana. O deputado Adolfo Viana quer orientar a Bancada.
O  Sr.  Adolfo  Viana:-  Sr.  Presidente,  quero  orientar  a  minha  bancada  para

derrubarmos o veto do governador, por um motivo objetivo: o governador do estado
não vem respeitando esta Casa Legislativa. Este projeto de lei virou lei em mais de
cinco  estados  da  Federação,  foi  aprovado  pela  Assembleia  e  sancionado  pelo
governador de outros estados. É a primeira vez que um projeto como esse é vetado
pelo  Poder  Executivo.  É  a  prova  de  que  a  Oposição,  aqui  nesta  Casa,  tem sido
perseguida. Portanto, eu oriento a minha Bancada a derrubar o veto do governador.
Lembrando que em cinco estados,  diferentes do estado da Bahia,  esse projeto foi
aprovado na Assembleia e sancionado pelo governador, pelo Poder Executivo. Ou
seja, não existe motivo algum para o governador vetar um projeto votado, aprovado e
constitucional.

Muito obrigado.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  O  deputado  Adolfo  Viana  orienta  a

Bancada da Oposição a votar “não”, Sr.as e Srs. Deputados.
Em votação.
Deputado Zé Neto orienta “sim”. Deputado Adolfo Viana orienta “não”.
Em votação. A votação é secreta.
O Sr. Zé Neto:- Bancada do Governo votando “sim”. Oriento a Bancada do

Governo a votar “sim” pela manutenção do veto do nosso governador Rui Costa, que
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é  um veto  que  visa  estabelecer  a  legalidade.  Inclusive,  quero  reconhecer  que  a
intensão do deputado Adolfo Viana é uma intenção extremamente salutar. Eu queria
até dizer a ele que ele o fizesse por indicação. E caso haja aqui a confirmação do
veto, eu me comprometo com o deputado Adolfo Viana a encaminhar, junto a Casa
Civil,  os procedimentos que forem necessários para que possamos ajustar,  no que
tiver  ao  alcance  do  estado,  essa  pretensão  de  V.  Ex.a..  Pretensão  correta,  mas
infelizmente são liames legais que impedem de seguirmos para que ela se torne em
uma ação exequível.

(Continuação da votação secreta.)
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Deputado Zé Neto.
O Sr. Zé Neto:- Eu queria pedir a bancada que não se retirasse do Plenário,

porque nós ainda temos mais dois projetos. Na pauta tem dois, se a Oposição não
pedir vista, votaremos os dois hoje; se a Oposição pedir vista, está dentro das suas
prerrogativas. Mas eu peço à Bancada que permaneça no Plenário para que possamos,
com isso, dar seguimento...

O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- V. Ex.ª será atendido, Líder Zé Neto, que
muita saudade deixará a esta Casa a partir do ano que vem. Deputado Zé Neto pede a
sua Bancada para ficar em Plenário, porque ainda teremos dois projetos de lei na
tarde de hoje.

(Continuação da votação secreta.)

O  Sr.  PRESIDENTE (Alex  Lima):-  Vamos  encerrar  a  votação,  Sr.ªs  e  Srs.
Deputados.

Deputado Tom Araújo...
Vamos encerrar a votação.

Algumas Sr.ªs e Srs. Deputados ainda vão votar?
Encerrada a votação.
Resultado: “sim”, 33; “não”, oito. Portanto, o veto de S. Exª, o Governador,

está mantido. (Publicada a Mensagem nº 5.117/2017 no DL de 27/12/2017).
Em discussão única e votação a Mensagem nº 5.118/2017, do Poder Executivo,

que  veta  parcialmente  o  Projeto  de  Lei  n.º  20.985/2014,  de  autoria  do  deputado
Rosemberg Pinto, que dispõe sobre a proibição de extração, comercialização e uso de
amianto.  (Mensagem  disponível  em  http://www.al.ba.gov.br/atividade-
legislativa/proposicoes)

O Sr. Rosemberg Pinto:- Em discussão, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Alex  Lima):-  Falta  o  parecer  da  Comissão  de

Constituição e Justiça.
Designo o deputado Bira Corôa para relatar a matéria.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Com a palavra, para relatar a matéria, o

deputado Bira Corôa.
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O Sr. Zé Neto:- Bira Corôa, gente boa deste Brasil. Só faltou vir de vermelho
hoje. Se as mulheres souberem que você veio de azul, vai ser um problema retado. Se
as mulheres souberem que você veio de azul hoje, logo hoje... (Risos)

O Sr.  BIRA CORÔA:-  (Lê)  “PARECER Da  Comissão  de  Constituição  e
Justiça, ao veto parcial do Governador do Estado ao Projeto de Lei n° 20.985/2014,
de autoria do Deputado Rosemberg Pinto.

Encaminha, à Assembleia Legislativa, o Exm° Sr. Governador do Estado, a
Mensagem n°  5.1108/2017,  através  da qual  comunica a  esta  Casa  sua oposição
parcial  ao  Projeto  de  Lei  n°  20.985/2014,  de  autoria  do  eminente  Deputado
Rosemberg Pinto, o qual ‘Dispõe sobre a proibição da extração, comercialização e
uso de amianto no estado da Bahia’.

O veto, com amparo do §1° do art. 80, combinado com o inciso V do art. 105,
ambos da Constituição do Estado, incide sobre o parágrafo único do art. Iº e sobre o
art. 7º do projeto, uma vez que, no primeiro caso, o dispositivo vai de encontro a
decisão  recente  do  Supremo  Tribunal  Federal,  enquanto  ‘o  art.  7º  se  insere
materialmente no âmbito da competência privativa da União’, conforme explicita o
Governador em sua Mensagem de Veto.

Pelas razões expostas, e considerando pertinentes as explicações contidas na
Mensagem Governamental,  opino  pela  manutenção  do  veto  parcial  do  Exm°  Sr.
Governador ao Projeto de Lei nº 20.985/2014.”

Sendo assim, Sr. Presidente, opino pelo veto e assino essa relatoria.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Pela ordem, Presidente.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Deputado Sidelvan.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Sr. Presidente, gostaria de pedir vista ao parecer para

que a gente possa analisar melhor.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- É na CCJ ainda.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Sou da CCJ.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- V. Ex.ª será atendido.
O Sr. Zé Neto:- Sr. Presidente, pela ordem.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Pela ordem.
(Alguns deputados falam fora dos microfone.)
O Sr. Zé Neto:- Antes de terminar. Não terminou ainda, não.
(Alguns deputados falam fora dos microfone.)
O Sr. Zé Neto:- Eu queria pedir a V. Ex.ª apenas para lembrar aos deputados e

deputadas da bancada... Não encerrou ainda. Vai encerrar.
(Alguns deputados falam fora dos microfone.)
O Sr. Zé Neto:- Essa fala pode. Luciano, ele vai encerrar. É uma questão de

ordem.
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O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Eu vou encerrar. Só estou cedendo uma
questão de ordem.

O Sr. Zé Neto:- É uma questão de ordem. É relacionada à suspensão ainda...
O Sr. Luciano Ribeiro (fora dos microfones):- Acabou, rapaz.
O Sr. Zé Neto:- Ele não declarou, não, amigo.
(O deputado Luciano Ribeiro fala fora dos microfones.)
Sim, mas eu pedi uma questão de ordem.
(O deputado Luciano Ribeiro fala fora dos microfones.)
Não, não está, não, Luciano. Está dentro da norma. Calma.
(O deputado Luciano Ribeiro fala fora dos microfones.)
Eu te falo, eu vou te mostrar no Regimento.
É só para lembrar à bancada que quarta-feira tem votação e que nós estejamos

todos aqui, a partir das 14h30min.
O Sr. PRESIDENTE (Alex Lima):- Declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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